
ΕΒΕ: Αίτημα για κατασκευή σταθερών προβλήτων σε
Πάφο-Λατσί
17.10.2016 08:11 Κύπρος SigmaLive

Αίτημα της Πάφου είναι η κατασκευή σταθερών προβλητών στην Πάφο και το Λατσί για τον ασφαλή ελλιμενισμό των μεγάλων
κρουαζιερόπλοιων και η παροχή ασφαλούς πρόσβασης των επισκεπτών στην στεριά, δήλωσε ο Πρόεδρος του ΕΒΕ Πάφου
Ανδρέας Δημητριάδης.

Ο κ. Δημητριάδης είπε πως το Επιμελητήριο, σε συνεργασία με το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων, προωθεί την
εκπόνηση τεχνοοικονομικής μελέτης για τη δημιουργία των δύο προβλητών, την οποία θα διενεργήσει διεθνής οίκος, με
ανάθεση από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πάφου, για την αξιολόγηση της οικονομικής βιωσιμότητας των
έργων.

Πρόσθεσε, ωστόσο, πως  σε περίπτωση που αυτά δεν είναι βιώσιμα θα προσδιοριστούν κίνητρα τα οποία θα μπορούσαν να
δοθούν στο ιδιωτικό τομέα για να καταστούν τα έργα οικονομικά βιώσιμα και ν’ αναληφθούν από τον ιδιωτικό τομέα.

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του ΕΒΕ Πάφου, το Επιμελητήριο προωθεί και τη δημιουργία Φαρμακευτικού, Επιστημονικού και
Τεχνολογικού Πάρκου στην Πάφο, σε συνεργασία με το CHANGZHOU NATIONALHI-TECHDISTRICT της Κίνας, με
εξειδίκευση σε θέματα βιοτεχνολογίας, φαρμακευτικής βιομηχανίας, βιολογικής ιατρικής και ιατρικών μηχανημάτων και
εξαρτημάτων με σκοπό την ανάδειξη της Επαρχίας ως ερευνητικού και αναπτυξιακού κέντρου.

Στον τομέα αυτό επίσης αξιόλογες είναι οι προσπάθειες που καταβάλλει ο Δήμος Πάφου για την προσέλκυση ισραηλιτικών
ερευνητικών κέντρων, όπως είπε.

Επεσήμανε ακόμη πως το Επιμελητήριο Πάφου, μέσα στα πλαίσια των προσπαθειών του για ανάπτυξη των επιχειρηματικών
συνεργασιών και για προσέλκυση επενδύσεων, έχει επικεντρώσει την προσοχή του σε διάφορες χώρες που παρουσιάζουν
μεγάλες δυνατότητες επιχειρηματικών συνεργασιών όπως είναι η Ρωσία, η Ουκρανία, η Ινδία και η Κίνα, με τις οποίες έχει
αναπτύξει κατά τη χρονιά που πέρασε συνεργασία σε διαφόρους τομείς και επίπεδα.

Συγκεκριμένα, συνέχισε, έχει οργανώσει φόρα και παρουσιάσεις για προσέλκυση επενδυτών και τουριστών σε διάφορες
πόλεις της Κίνας και της Ινδίας.

Επίσης είχε συναντήσεις με Πρέσβεις, αξιωματούχους Επιμελητηρίων της Κίνας, της Ρωσίας, τηςΙνδίας, της Ουκρανίας και της
Σλοβακίας ενώ παρείχε  βοήθεια και στήριξη στη λειτουργία του Κυπρο-Ρωσικού Συνδέσμου Πάφου.

Το ΕΒΕ Πάφου, συνέχισε, προωθεί τη δημιουργία Κυπρο-Κινέζικου Συνδέσμου Πάφου και  με τη στήριξη του Κυπροκινέζικου
Επιχειρηματικού Συνδέσμου και του ΚΕΒΕ τη δημιουργία του China Help Desk, το οποίο θα στεγαστεί στα γραφεία του ΕΒΕ
Πάφου για να εξυπηρετεί και να καθοδηγεί Κινέζους επενδυτές και κατοίκους της επαρχίας από την 1/1/2017.

Επιπρόσθετα προωθεί την δημιουργία India Help Desk σε συνεργασία με την Ανώτατη Αρμοστεία της Ινδίας, η οποία ανέλαβε
να εκπαιδεύσει με δικά της έξοδα το προσωπικό του επιμελητηρίου στην Ινδία.

Ο κ. Δημητριάδης είπε πως παράλληλα στόχος είναι  η στενή και παραγωγική συνεργασία με τους συνδέσμους μεγάλων
αναπτύξεων, Επιχειρηματιών Ανάπτυξης Γης, Ξενοδόχων, Τουριστικών Επαύλεων, Εργοληπτών, Κέντρων Αναψυχής, το

Articlesize (cm2): 0

Author:

Customer:
Review from 21/10/2016

sigmalive.com

MatrixMedia  Kon. Skokou 3, 1061 Nicosia  Tel: +357 22 592378  Fax: +357 22 358018  eMail: info@matrixmedia.com.cy

Subrubric:

Mediatype:

Rubric:
Misc

Web

Page 1 / 2

ημερομηνία: 17/10/2016, από σελίδα 

http://www.sigmalive.com/news/local/371614/eve-aitima-gia-kataskevi-statheron-provliton-se-pafolatsi


ΕΤΕΚ, τους Συλλόγους Πολιτικών Μηχανικών & Αρχιτεκτόνων, την ΠΟΒΕΚ, τον Οργανισμό Γυναικών Επιχειρηματιών
(Κλάδος Πάφου), το Επιμελητήριο Νέων Πάφου, τον Επαρχιακό Σύνδεσμο Οινοποιείων Πάφου και άλλους συνδέσμους και
φορείς, προωθώντας κοινούς στόχους και επιδιώξεις.

Είπε ακόμη πως κατά τη χρονιά που πέρασε ιδρύθηκαν και εντάχθηκαν, κάτω από την αιγίδα του Επιμελητηρίου Πάφου, ο
Σύνδεσμος Οινοποιείων Πάφου και ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Γης Ακάμα, ενώ βρίσκονται υπό εξέλιξη η εγγραφή και η ένταξη
του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Γκόλφς και του Κυπρο-Κινέζικου Συνδέσμου Πάφου στο Επιμελητήριο Πάφου.

Τα σχόλια αντιπροσωπεύουν την προσωπική γνώμη των συγγραφέων τους και όχι αυτή του sigmalive.com. Μη κόσμια και
προσβλητικά σχόλια θα διαγράφονται.
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